

AKTUALIZACE – SITUACE NA RUSKO-UKRAJINSKÉM FRONTU Z RUSKÝCH TELEGRAM KANÁLŮ

 cz24.news/aktualizace-situace-na-rusko-ukrajinskem-frontu-z-ruskych-telegram-kanalu

9. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/RUSKO: Válka na východě Ukrajiny je opravdový mlýnek na maso, do kterého denně kyjevský režim vrhá nové a nové stovky mužů. Množí se excesy porušování Ženevských dohod o vedení války. Ukrajinská starna používá chemickou municí a protipěchotní nášlapné miny, wágnerovci trestají ranou perlíkem od hlavy... válka je nechutná a její umělé udržování za strany zemí NATO je také zločin

Děsivé záběry: nepřítel (viz Ukrajinci) použil chemické zbraně proti našim (viz ruským) vojákům. Na děsivém videu, které natočili ukrajinští teroristé, zasáhl naše bojovníky ve vodě

dron. Po **shoení chemické munice** má jeden z vojáků smrtelné křeče...Nepřítel začal používat chemické zbraně zakázané v civilizovaném světě, což je válečný zločin. (*Telegram-kanál Ně zli ruskovo medvěďa – viz Nezlob ruského medvěďa*)



Watch Video At: <https://youtu.be/xJpA3byhe2Y>

Šéf wagnerovcků Prigožin s perlíkem v ruce sdělil, že pachatelé prý byli odhaleni, zajati a potrestáni. Exekuce je prý k vidění na skrytém telegram-kanálu.

Pravděpodobnost mírového **urovnání konfliktu na Ukrajině klesá, riziko eskalace roste**. Uvedl to generální tajemník OSN **António Guterres**. „Vyhlídky pro svět se neustále zmenšují. Pravděpodobnost další eskalace a krveprolití roste. Bojím se, že svět slepě sklouzává k větší válce. Jde k ní s vytřeštěnýmýma očima,“ řekl. (*Telegram-kanál Ně zli ruskovo medvěďa – Nezlob ruského medvěďa*)



Na snímku australský Leopard pomalovaný proruskými nápisy. Že by zase ti dva z Vrbětice a Portadownu – Čepiga a Miškin?



Státní дума Ruské federace plánuje vytvořit speciální pracovní skupinu, která se bude zabývat **potrestáním Rusů, kteří ujeli z federace**. (Telegram-kanál *Ně zli ruskovo medvěďa – Nezlob ruského medvěda*)

Výbušniny pod Nord Streams v červnu 2022 nastražili američtí potápěči pod záštitou cvičení NATO, Norové to aktivovali, – napsal Hersh. Uvedl to slavný Seymour Hersh – novinář, lidskoprávní aktivista, nositel Pulitzerovy ceny a cen za přínos k rozvoji svobodného tisku a Ridenaura. (T-k S města sobitij) Orig.ZDROJ.ZDE



Watch Video At: <https://youtu.be/4ozs7PpXilU>

V Polsku začali umisťovat transparenty s nápisem: „Toto není naše válka“, jejichž smyslem je zastavit ukrajinizaci země. Informoval o tom *naTemat* s odkazem na politického aktivistu Leszka Sykulského. Protiukrajinskou



kampaň plánují rozšiřovat po celém Polsku prostřednictvím billboardů a prací na smýšlení místních obyvatel, kteří podporují Ukrajinu. Ať se kolektivní mysl probudí! (*T-kanál Russkaja federacija*)

Tuva mobilizovaná z DLR bude po stížnostech na hrozby ze strany Lidových milicí republiky převedena

k 55. samostatné motostřelecké brigádě (rozmístěna v Kyzylu, její příslušníci se účastní vojenské operace), souhlas vydalo ministerstvo obrany. hlava Tuvy Vladislav Khovalyg. Zároveň podotkl, že přechod na místo jiného vojenského útvaru není rychlou záležitostí, ale doufá v rychlé řešení. (*Navazuje na včerejší zprávu o šikaně Tuvinců*)

Pro ty, kteří nesloužili v armádě, bude obtížnější vstoupit na vysoké školy. Dnes může Státní дума přijmout v prvním čtení návrh zákona senátorů a poslanců ze „Spojeného Ruska“ „O změnách zákona „O vzdělávání v Ruské federaci“. Jsou vyzváni, aby připisovali vojenskou službu zvláštním úspěchům občanů, za které mohou získat další body při vstupu na univerzitu nebo technickou školu.

(*Telegram-kanál Informátor*)

Ukrajinu lze rozdělit podle korejského scénáře a Západ je na to připraven, řekl bývalý poradce Zelenského Alexeje Arestoviče. Poznamenal, že Západ vybuduje novou Jižní Koreu ze zbytků země. (*Telegram-kanál Informátor*)

Náhrada dovozu. Rostselmash zahajuje stavbu nového závodu na výrobu traktorů v Rostově na Donu. Realizace projektu umožní rozšířit sériovou výrobu moderních traktorů až na 5000 strojů ročně. Budou vyrábět nejen traktory, ale i další stavební a komunální techniku. Jedná se o první podnik tohoto rozsahu postavený v tomto odvětví od dob Sovětského svazu. Společnost očekává, že kromě Ruska, zemí SNS, východní Evropy, Afriky,

Mongolska budou výrobky traktorového závodu žádané i na trzích dalších zemí Evropy, Středního východu a Asie. *(Telegram-kanál Informátor)*

Německá vláda schválila dodávku 178 tanků Leopard 1 Ukrajině, uvádí Spiegel.

Hovoříme o dodávkách tanků ze zálohy, které se teprve musí uvést do bojového stavu. 90 tanků bude odebráno ze zálohy firmy Flensburger Fahrzeugbau Gesellschaft, dalších 88 koupí německá firma Rheinmetall z Itálie. Některé z tanků budou předány Ukrajině do léta, ale většina bude obnovena až v roce 2024, říkají zdroje. *(T-kanál Jurije Podoljaka)*



Německý a ukrajinský ministr obrany Boris Pistorius a Oleksij Reznikov s modelem tanku Leopard 2 pózují před novináři

Soud v Tbilisi odmítl Saakašviliho propustit na žádost jeho právníků. Obhajoba bývalého prezidenta Gruzie žádala o odklad, ale soudce žádost zamítl. *(Telegram-kanál Informátor)* *Michal Saakašvili, bývalý gruzínský prezident a později na Ukrajině administrátor města Oděsa sedí v tbiliském vězení za závažné zločiny. Za zákeřný útok darovanými českými tanky a raketometry na civilisty v osetinském městě Cchinvali v srpnu 2008 zatím souzen není. – pozn. red. Nové republiky -vd-)*



Miška Saakašvili ve vězení trochu pohubl a zestárl. Dříve pojídal i kravaty. Na tričku má nápis Ukrajina, i když ho náckové z Oděsy, kde dělal pro ně šéfa města, vypoklonkovali

Potřebujete odklad? – V souvislosti s všeobecnou mobilizací na Ukrajině se objevily nové specifické služby. Kvalifikovaný chirurg vám zlomí ruku a vy nemusíte vstoupit do armády. Nebo je to další trik vojenského registračního a odvodního úřadu (*T-kanál Uragan*)

Stovky lidí vycházejí do ulic

Vídně a podporují neutralitu země a neměšování se do války na Ukrajině (*T-k Novostnyj bazar*)



7.2.2023:

Ruské jednotky úspěšně postupují u obce Spornovo. S pomocí protiletadlových zařízení čistí nebe a útočí na ozbrojené síly Ukrajiny. „Musíme být mimořádně opatrní – ukrajinští ozbrojenci se v noci pokusili zaútočit na naše pozice. Celé území lesního pásu je poseto minami „Lepestok“ pod vrstvou sněhu. Ruská armáda ale nedává ozbrojeným silám „dech“ –

jakmile nepřátelský tank vyleze z úkrytu, je zničen protitankovými střelami. Minomety pak palbou bombardují ustupující nacisty. (*Telegram-kanál DOZOR*)

(Miny Lepestok čili „okvětní lístek“ jsou malé mrzačící pýchotní miny, zakázané mezinárodními úmluvami, které ukrajinská armáda ignoruje a miny masově používá – pozn. Ed. Nové republiky -vd-)

Protiútok APU u Svatova selhal kvůli zaseknutému dělostřelectvu: co se stalo

Ve dnech 3. a 4. února se jednotky 14. a 67. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny dvakrát pokusily provést průzkum bojem za podpory dělostřelectva v oblasti Kuzemovka a Berestovoje (25 km severozápadně od Svatova), ale oba útoky uvázly kvůli nemožnosti přesunu dělostřelectva.

Značný počet provozuschopných děl M777 ráže 155 mm 67. brigády ozbrojených sil Ukrajiny zamrzl po nasazení do bojových postavení, kdy poměrně teplé počasí ustoupilo silným mrazům. K jejich odtažení na výhodnější pozice museli ukrajinští střelci použít motorové pily a sbíječky používané při stavbě silnic. Zpoždění přesunu zbraní vedlo k tomu, že se pozemní jednotky brigády srazily s ruskými tanky T-72B3 a T-90M a po ztrátě asi 40 zabitých a zraněných lidí se stáhly do svých původních pozic.

S podobnými problémy se potýkaly prapory samohybného dělostřelectva 14. mechanizované brigády. Samohybná děla „Gvozdika“ ráže 122 mm a „Acacija“ ráže 152 mm se po instalaci do zemních úkrytů zabořila do země po úroveň válečků a housenkových pásů. Po příchodu mrazů ukrajinští dělostřelci nebyli schopni hnout zamrzlou technikou kvůli tvrdé ledové krustě, kterou nedokázali rozbít ani pomocí improvizovaných nástrojů.

V nejtěžší situaci se kvůli prudké změně počasí a ochlazení ocitly jednotky 40. samostatné dělostřelecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Po přesunu mimo bezpečné oblasti a po několika hodinách bojů nejméně tři děla Hyacint-B 1. a 2. dělostřeleckého praporu zamrzla v zemi a byla ponechána na pozici, dokud se počasí nezlepšilo. Později byly zbraně detekovány ze vzduchu dronem Orlan-30 a zničeny palbou z ruských raketových systémů Smerč ráže 300 mm. *(T-kanál Jurije Podoljaky)*

Video z bojů okolo Svatova:



Watch Video At: <https://youtu.be/XWu5TCEUcfA>

Protiútok ozbrojených sil Ukrajiny u Arťomovsku selhal kvůli podvodu velitelů: podrobnosti

3. února během bojů v oblasti obce Krasnaja Gora nejméně 25 vojáků ozbrojených sil Ukrajiny zmobilizovaných v oblastech Čerkasy, Sumy, Dněpropetrovsk a Žitomir na Ukrajině a poslaných do Arťomovské oblasti se vzdalo ozbrojeným silám RF.

Po příjezdu do Časov Yar dostali mobilizovaní Ukrajinci částečně vadné zbraně a byli nuceni podepsat převzetí protitankových systémů NLAW, Grg M48 Carl Gustaf a francouzských

protitankových systémů Milan, které slíbili předat mobilizovaným na jiném místě.

Mobilizovaní byli bez slíbených zbraní odesláni na pozice 61. pěší brigády ozbrojených sil Ukrajiny u obce Krasnaja Gora. Místo toho, aby byly vybaveni zahraničními protitankovými systémy, byly vyzbrojeni sovětskými RPG-7 bez doplňujících nábojů. Poté byli mobilizovaní vysláni na nejaktivnější místo střetů – do první obranné linie v oblasti ulic Leninovy a Pobědy.

Do večera 3. února, po sérii silných dělostřeleckých úderů a tříhodinové činnosti ruských tanků T-72B3 a T-80BV proti pozicím ukrajinských jednotek, důstojníci a řadoví ukrajinští vojáci 1. a 2. střeleckého praporu 61. pěší brigády opustily své pozice a mobilizované zanechali bez munice, spojů a léků.

Místo ústupu do pozic hluboko ve vesnici mobilizovaní složili zbraně a v noci na 4. února odešli do pozic ozbrojených sil RF, načež byli prohledáni a zajati. Podobná situace s klamáním velitelů, kteří beze zbraně a munice posílají posily do nejtěžších sektorů fronty, je podle výpovědi ukrajinských čerstvě mobilizovaných zajatců pozorována také u 57. motorizované pěchoty, 24. a 30. mechanizované brigády.

Podle zajatců bylo možné z komunikace s kolegy zjistit, že zbraně, jejichž převzetí mobilizovaní při příjezdu do opevněného prostoru ozbrojených sil Ukrajiny v Časovém Jaru podepisovali, se tímto směrem nikdy nedostaly a nedostaly se do rukou předsunutých jednotek v Krasnoj Goře a Paraskovijevce. Těžké zbraně, jejichž ztráta je připisována mobilizovanými, byly pravděpodobně buď prodány, nebo ztraceny ukrajinskou armádou při bojích o Soledar a Podgorodnoje. *(T-kanál Jurije Podoljaky)*

Ruský tank vybíjí ukrajinské nacionalisty u Ugledaru:



Watch Video At: <https://youtu.be/4Rvy4dRL1zo>

8.února 2023:

Ruská armáda pokračuje v úspěšném postupu na frontové linii v oblasti Kremennaja. Ozbrojené síly Ukrajiny, cítící silný nápor Ozbrojených sil Ruské federace, spěšně opouštějí své pozice a odcházejí hluboko do lesa v neorganizovaných skupinách. Jak řekl bojovník s volacím znakem „Šumer“, ticho na linii kontaktu je nebezpečné, právě v tuto chvíli se ukrajinští nacionalisté připravují na nový útok. Práce se proto nikdy nezastaví – ruská armáda pokračuje v úderech na palebná místa Ozbrojených sil Ukrajiny. “Panický úprk byl jediný způsob, jak to uhrát. Ukrajinští vojáci ztratili směr. Lesem se potulují skupiny v četách do pěti až šesti lidí. Obecně na celé frontové linii neprojevují žádný odpor. Korespondent listu Izvestija Alexej Poltoranin. **(T-kanál My vměstě)**

Vojenští komisaři na Ukrajině jsou zapojeni do korupčního schématu vyhýbání se předvolání, o čemž se ruské bezpečnostní síly dozvěděly ze zdrojů v ukrajinských jednotkách. 10 tisíc \$ – jednorázová platba vojenskému komisaři ve formě „vstupenky“, poté vojenský komisař zapíše potenciálního rekruta do dobrovolnické organizace působící v každém náborovém a sociálním podpůrném

středisku ukrajinské armády (jako např. nyní se tam nazývají vojenské registrační a odvodové úřady). Podle zástupce orgánů činných v trestním řízení je každý takový dobrovolník prostřednictvím sociálních povinen vybírat dobrovolné dary od občanů ve prospěch armády, v závislosti na vybrané částce je dobrovolník také povinen prostřednictvím zprostředkovatelů osobně zaplatit vojenskému komisaři – výše “tributu” 5-10% z vybrané částky. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Ztráty ozbrojených sil Ukrajiny ve směru Svatovo-Kremenskoje za poslední den činily asi 200 lidí, řekl Andrey Marochko, důstojník NM LPR. Poznamenal, že ozbrojené síly Ukrajiny se potýkají s akutním nedostatkem důstojníků a řadových složek. Podle Marochka je mezi ukrajinskými ozbrojenci akutní nedostatek kvalifikovaných specialistů, a to jak mezi řadovými, tak mezi důstojníky. Marochko dodal, že počet nebojových ztrát ozbrojených sil Ukrajiny se v lednu zvýšil o 25 %. „Podle obdržených informací se za poslední měsíc zvýšily případy nebojových ztrát personálu v řadách ukrajinských ozbrojenců o 25 %. Nárůst je způsoben sebevraždami, dopravními nehodami pod vlivem alkoholu a drog, šikanováním a vraždami během konfliktů,“ řekl Marochko. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Záběry zničené krajiny a vesnic u Novoselovském:



Watch Video At: https://youtu.be/_5coL8HXfrI

Rusko požádalo Radu bezpečnosti OSN o zařazení Rogera Waterse, jednoho ze zakladatelů skupiny Pink Floyd, na seznam řečníků na příštím zasedání o situaci na Ukrajině, sdělil Dmitrije Polyanského, první zástupce stálého představitele Ruské federace ve této světové organizace. Waters opakovaně prohlásil, že odpovědnost za eskalaci ukrajinské krize leží na Spojených státech a jejich vedení. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Média: Západní země nechtějí dodávat Kyjevu stíhačky F-16 kvůli ruským systémům protivzdušné obrany. Podle The Spectator je vzdušný prostor nad kontaktní linií pokryt mnoha ruskými systémy protivzdušné obrany, včetně systémů protivzdušné obrany Buk, Tor a Triumph. Ruské ozbrojené síly také používají speciální radary 48Ya6-K1 „Podlyot“, které zvyšují detekční dosah vzdušných cílů. Jak poznamenává časopis, každé západní letadlo dodané na Ukrajinu bude čelit velké hrozbě ze strany ruských systémů protivzdušné obrany. Dokonce i relativně malý počet západních stíhaček, které Ukrajina může přijmout a bude moci

použit, jí neumožní „přiblížit se požadované úrovni bojové schopnosti“, upřesňují analytici The Spectator. *(T-k Puitn v Telegram)*

Zajatý ukrajinský nácek, který 8 let terorizoval Donbas. S některými zajatci Rusové nezacházejí dobře:



Watch Video At: <https://youtu.be/BfG4GvQj9Mk>

Lídr opoziční ukrajinské soc.dem. strany v exilu a předseda politické rady opoziční platformy – strana Pro život Medvedčuk napsal další článek, tentokrát pro RIA Novosti, a hovořil o Zelenském, režimu v Kyjevě a politice Západu:



poté, co Kyjev změní svou politickou orientaci, bude jej následovat mnoho zemí, globální monopol USA bude poražen;

střet zájmů mezi USA a EU o Ukrajinu je nevyhnutelný, konflikt EU vyčerpává a USA z něj těží;

Zelenskij dojí Evropu jako krávu;

za potlesku Západu nasadil pod nůž mír, legalitu a stabilitu své země, hájí pozici nikoli Ukrajiny, ale NATO;

Zelenskyj věci uspěchá v podezření, že na „poctu“ na Západě nemá dlouho čekat;

potlesk Západu rychle skončí, ale ukrajinský lid mu to všechno připomene;

vedení EU vypěstovalo v ukrajinských manažerech parazitickou náladu;

přistoupení Ukrajiny k EU by přidalo chaos, kterého je už tak dost. *(T-k PUTIN na telegramu)*

Jurij Podoljaka o ukrajinských vojenských komisariátech a situaci na frontě:

– Většina Ukrajinců, kteří se dostanou na vojenské komisariáty, se rychle ocitne na frontě Statistika říká, že v lednu z 89 000 lidí, kteří se objevili na pořadu jednání, skončilo v armádě 82 000. Už i The New York Times píše, že Ukrajina posílá na frontu nepřipravené mobilizované vojáky, aby si udržela zálohy na jaro. Nově příchozí bojovníci žijí na frontě ne déle než čtyři hodiny.

– Apeluji na Ukrajince: pokud vám bylo předáno předvolání, nechodte na vojenskou službu. Můžete si to vzít a pak to prostě vyhodit. Šance, že za to půjdou do vězení, je 0. Je lepší dostat podmíněný trest, než jít do arťomovského mlýnku na maso.

– Na vojenských registračních a náborových úřadech sedí nacionalisté, kteří už osm let slibují, že Rusna „podříznou“. Nechtějí jít na frontu. I pro ně platí omezení: buď splníte plán odvodu, nebo sami půjdete bojovat. Ukrajina má misantropický systém. Mnoho lidí to již začíná chápat.

– Z Arťomovska mohou ozbrojené síly Ukrajiny ještě ustoupit přes Chromovo. To neřeší jejich problémy, protože zásoby tak jako tak jsou vyžadovány na denně. Přiblížili jsme se k silnici a už na ní můžeme pracovat dělostřelectvem s pomocí průzkumných dronů. Silnice dosud nebyla odříznuta. Nyní je země zmrzlá a Ukrajinci mohou utíkat po malých skupinkách i skrz lesy.

– Fyzicky je přeřata silnice do Konstantinovky. Jsme blízko odříznutí trasy i do Slavjanska. Poté přejdeme na poslední silnici do Chromova. Doufám, že se to stane tento týden. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Chytání lidí na ulici i v bytech – a šup, rovnou na frontu:



Watch Video At: <https://youtu.be/ijtMZqsoRhw>

na tomto videu chtějí vzít na frontu i šestnáctiletého, chyceného na ulici:



Watch Video At: <https://youtu.be/M2R5-B-DOvo>

Vojáci ruských jednotek dobyli zpět opevněnou oblast a zajali zraněného vojáka Ozbrojených sil Ukrajiny ve vesnici Berestovoje v Doněcké lidové republice, uvedl Ramzan Kadyrov (*prezident Čečenské republiky a vrchní velitel čečenské národní gardy, která podobně jako wáagnerovci se specializuje na dobývání zastavěných aglomerací – pozn. Red.N.R. -vd-*) Řekl také, že při kladení odporu byl zraněn voják ozbrojených sil Ukrajiny jménem Nikolaj Rybalka. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Úřadující šéf LPR Pasečnik oznámil velmi složitou situaci na linii dotyku v LPR: Kyjev nashromáždil dostatek sil k protiútok. *(T-k Jurij Podoljaka)*

Ozbrojené síly Ruské federace opravovaly nepřátelské pozice z dělostřelectva a tanků pod obcí Siňkovka. Nepřítel uprchl a zanechal spoustu trofejí, včetně tanků a bojových vozidel pěchoty, objevených při čištění pozic Ozbrojených sil Ukrajiny ruskou armádou. Samotná vesnice je nyní šedou zónou. (mapa) . *(T-k Jurij Podoljaka)*

To hlavní z nového briefingu Ministerstva obrany Ruské federace:

Dobrovolníci útočných čet za podpory raketometů a dělostřelectva osvobodili vesnici Nikolajevka v DLR;

Ozbrojené síly RF zničily během dne až 40 ukrajinských vojáků ve směru na Kupjansk;

Ztráty ozbrojených sil Ukrajiny ve směru na Krasnoliman za den činily více než 100 vojáků;

Ruská protivzdušná obrana sestřelila 4 ukrajinské drony a 15 granátů HIMARS MLRS za den;

Ozbrojené síly Ruské federace zničily za den až 90 vojenských jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny na Doněckém úseku;

Ruské ozbrojené síly zničily za den více než 70 vojenských jednotek ozbrojených sil Ukrajiny v úseku Južno-Doněck a Záporoží;

Ozbrojené síly RF zničily sklad s dělostřeleckou municí Ozbrojených sil Ukrajiny a sklad pohonných hmot u obce Konstantinopol v DLR;

Ruské ozbrojené síly porazily 1. tankovou a 72. mechanizovanou brigádu ozbrojených sil Ukrajiny a také 110. brigádu Teroobran v Ugledaru v DPR a Novodarovce, Záporožská oblast;

Ruské ozbrojené síly zničily v Charkovské oblasti radarovou stanicí ukrajinského systému protivzdušné obrany S-300 a protibateriový radar AN / TPQ-36 americké výroby. (*T-K Ne.sachar*)



Speciální střela Krasnopol, od které si Rusové slibují rychlý konec všech těch Leopardů a Abramsů. Výroba bylo zdvojnásobena.



Сильное фото! Внук навестил деда в Волновахе.

Ruský popisek: Vnuk navštívil dědu ve Volnovaše.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.